
Verbale	  di	  Gara	  per	  appalto	  servizi	  al	  prezzo	  più	  basso	  
COMUNE	  DI	  CAMPOTOSTO	  
PROVINCIA	  DI	  L’AQUILA	  

	  
Verbale	  di	  Gara	  per	  Asta	  Pubblica	  Automezzi	  Comunali.	  

	  
	  

L’anno	  duemilaquattrordici	  il	  giorno	  diciassette	  del	  mese	  di	  Dicembre	  alle	  ore	  11,30,	  il	  Vice	  
Sindaco	   Erminia	   ALIMONTI	   responsabile	   dell’Area	   Amministrativa,	   in	   qualità	   di	   responsabile	   del	  
procedimento	  dell’Asta	  Pubblica	  per	  l’alienazione	  di	  automezzi,	  dismessi,	  Comunali:	  

PREMESSO	  
Che	   con	   Determina	   n.	   55	   del	   25.10.2014	   dell’Area	   Amministrativa	   è	   stata	   indetta	   la	  

procedura	  negoziata	  per	   la	  scelta	  dei	   soggetti	  cui	  aggiudicare	  con	   il	   criterio	  dell’offerta	   in	   rialzo,	  
l’alienazione	  automezzi,	  dismessi,	  di	  proprietà	  del	  Comune	  di	  Campotosto;	  

Che	   entro	   il	   termine	   prefissato	   (le	   ore	   dodici	   del	   15.12.2014	   termine	   ultimo	   di	  
presentazione	   delle	   offerte)sono	   pervenute	   n.	   1	   offerta,	   come	   da	   comunicazione	   verbale	   fatta	  
dalla	   Dott.ssa	   Valeria	   VERTOLLI,	   componente	   Ufficio	   Staff	   del	   Sindaco	   addetta	   al	   Servizio	  
protocollo,	  offerta	  pervenuta	  in	  data	  15.12.2014	  alle	  ore	  10,00	  protocollata	  al	  n.	  3603	  della	  Ditta,	  
come	   si	   evince	   sulla	   busta	   recapita:	   Mauro	   ALIMONTI	   Via	   S.	   Croce	   90/A-‐67011	   MASCIONI	   –	  
CAMPOTOSTO	  (AQ);	  

CONSTATATO	   che	   sulla	   base,	   dell’unica	   offerta	   pervenuta,	   si	   potrebbero	   ravvisare	   le	  
condizioni	   di	   incompatibilità	   tra	   la	   Ditta	   presentatrice	   dell’offerta	   ed	   il	   Responsabile	   del	  
Procedimento,	  andando	  avanti	  nella	  procedura	  di	  gara;	  

VISTA	  la	  necessità	  di	  procedere	  alla	  conclusione	  della	  procedura,	  ed	  i	  tempi	  necessari	  per	  la	  
individuazione	   di	   un	   nuovo	  Responsabile	   del	   Procedimento	   Il	   Sindaco	   decide	   di	   assumere	   detta	  
responsabilità	  e	  procede	  alla	  apertura	  della	  busta;	  

PRESO	  ATTO	  DI	  QUANTO	  SOPRA	  PREMESSO	  
Il	   Sindaco	   procede	   alla	   apertura	   del	   plico	   con	   la	   dicitura	   sull’esterno	   “NON	   APRIRE	   –

CONTENETE	  DOCUMENTI	  PER	  L’ASTA	  PUBBLICA	  AUTOMEZZI	  COMUNALI”	  	  il	  timbro	  del	  protocollo	  
del	  Comune	  n.3603	  e	  controfirmata	  sui	  lembi	  di	  chiusura,	  verificando	  prima	  l’integrità	  della	  stessa	  
e	  poi	  il	  contenuto	  all’interno	  con	  il	  seguente	  esito:	  

	  
1. Dichiarazione	  Ai	  sensi	  del	  D.P.R.	  n.445/2000	  con	  allegata	  fotocopia	  	  documento	  di	  identità;	  

2. Busta	  sigillata	  con	  su	  scritto	  “OFFERTA	  ECONOMICA”:	  

Controllata	   la	   dichiarazione	   di	   cui	   sopra	   e	   riscontrato	   che	   esistono	   	   le	   condizioni	   per	   la	  
partecipazione	  all’Asta	  Pubblica	  si	  procede	  all’apertura	  della	  busta	  contenente	  l’Offerta	  Economica	  
pari	   ad	   Euro	   50,00	   (cinquanta/00)	   controfirmata	   dalla	   Ditta	  Mauro	  ALIMONTI	   solo	   per	   il	  mezzo	  
trattorino	  modello	  SO.GE.M.A.	  35/DT	  con	  pala	  apripista	  –	  telaio	  n.	  C283.	  
	   Nel	   rispetto	   del	   criterio	   dell’offerta	   a	   rialzo	   più	   vantaggiosa	   	   per	   l’Amministrazione	  
Comunale	  e	  pari	  al	  prezzo	  base	  di	  partenza	  il	  Sindaco	  aggiudica	  provvisoriamente	  l’alienazione	  del	  
mezzo	  denominato	  trattorino	  modello	  SO.GE.M.A.	  35/DT	  con	  pala	  apripista	  –	  telaio	  n.	  C283.	  

	  
	  
	   	   	   	   	   	   	   Il	  Sindaco	  
	   	   	   	   	   	   (Antonio	  DI	  CARLANTONIO)	  


